

21.08.2014 року Дніпровським управлінням Пенсійного фонду України м. Києва до Дня Незалежності під гаслом «Присвячуємо тобі Україно!» організувало та провело виставку української вишивки «Вишиванка українцям до лиця».



Відкриваючи виставку начальник управління Божок Л.Б., яка сама була вдягнена в національне вбрання, наголосила на популяризації української культури та традицій. Це вкрай важливо, бо маємо пам'ятати про своє коріння, про славетну історію і духовну спадщину залишену нам в спадок від засновників Київської Русі.



На виставці, з яскравих стендів кольорових фото дивляться усмінені і радісні обличчя донечок і синочнів працівників управління, одягненні у вишиванки. Різнокольорові стрічечки, вплетені в барвисті віночки до лица маленьким красуням.



Запо  
Як умиру, то поховайте мене на могилі Серед степу широкого, На Україні милій.  
Щоб лани широкапані, І Дніпро і кручі Було видно, було цзти, Як реве ревзанин.  
Поховайте та вставте Кай, дани парвіте І браждю злюю краєю Волю окрапте.  
1845  
Мене в сім'ї великій, В сім'ї волоній новій, Не забудьте помянути Незлим тихим словом.

Молоді, красиві, але серйозні обличчя наших батьків, дідусів і бабусь, одягених у весільне вбрання, святкове та повсякденне вбрання дивляться на учасників виставки та гостей з старих, полиняних від сонця чорно-білих світлин.

Над світлинами милують око велика кількість рушників. Це і сучасні, які вишиті співробітниками на своє весілля, і рушники, вишивані півстоліття назад нашими мамами і бабусями.



Найбільше враження від рушників з минулої епохи, які розглядалися відвідувачами з подвоєним інтересом.

Вишивані картини, виконані різними техніками (хрестиком, бісером) та в різних жанрах (ікони, класичний живопис) були надані для огляду.



Наталія Михайлівна в літньо-річному віці 1960р.



Син Степанко, 2000 рік  
"Душа і Марка!"



Син Настя  
Наталія Михайлівна  
вона  
організувала  
своєму чоловіку  
виступи

КАРИПАТСЬКА  
ВАТРА  
на відпочинку



ВІСТЯКИ  
НАТІЯ



Природа та квіти – провідні мотиви творчості працівниць управління.

Окрасою виставки став портрет Т.Г. Шевченка та червоними нитками вишитий його Заповіт.



Мальовані ікони та картина «Козак Мамай» надані для експозиції виставки професійною художницею Олею Божок – донькою начальника управління.

Багата талантами Україна. Наші люди володіють вагомим творчим потенціалом, який втілюють у життя працівники Пенсійного фонду.



Виставку української вишивки оглянуло керівництво головного управління Пенсійного фонду України м. Києва Колошмай Г.В., Глущенко С.А., Кучер А.І., Зеленьова В.В., які подякували організаторам заходу за насолоду помилуватись художніми, самобутніми творами співробітників управління та членів їх родин.

Учасники виставки, одягнені у вишиванки, фотографувались на фоні кращих робіт.